



Program concret, profund revoluționar de perfecționare continuă a conducerii societății noastre socialiste

Într-o atmosferă de puternic entuziasm, de profundă simțire patriotică, expresie a sentimentelor de nețărmurită dragoste, prețuire și recunoștință ale tuturor cetățenilor țării față de conducătorul iubit al partidului și statului nostru, a unității de nezdruccinat a întregului popor în jurul partidului, al secretarului său general, ieri, în cadrul lucrărilor celui de al III-lea Congres al oamenilor muncii

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A FOST REALES ÎN FUNCȚIA DE PREȘEDINTE AL CONSILIULUI NAȚIONAL AL OAMENILOR MUNCII

Cuvîntul tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Dragi tovarăși,

Aș dori să mulțumesc tuturor participanților la Congres, oamenilor muncii, întregului popor pentru încrederea de a fi reales președinte al Consiliului Național al Oamenilor Muncii, al acestui înalt forum democratic, care, împreună cu celelalte organisme ale societății noastre, are menirea de a asigura unirea eforturilor întregii noastre națiuni în vederea înlăturării neabătute a hotărârilor Congresului al XIII-lea al partidului, a Programului de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și de înaintare a României spre comunism.

Vă asigur că voi face totul pentru ca, împreună cu Consiliul Național al Oamenilor Muncii, cu celelalte organisme ale democrației noastre socialiste, să asigurăm înlăturarea neabătută a tuturor hotărârilor, a programelor de dezvoltare a patriei noastre.

Am menționat în cuvîntul meu de la deschiderea Congresului că trebuie să ne angajăm cu toții de a fi mai exigenți, de a lucra cu mai multă răspundere în toate domeniile de activitate. Avem programe de mare per-

spectivă, dar realizarea lor necesită o activitate intensă, în toate domeniile, necesită — repet și acum la realegerea mea ca președinte al Consiliului Național — disciplină, ordine, răspundere, spirit de abnegație revoluționară, comunistă din partea tuturor cadrelor de partid și de stat, a tuturor oamenilor, a întregii națiuni.

Socialismul, comunismul, ridicarea patriei noastre pe noi culmi de progres și civilizație nu se pot realiza decît prin muncă, prin unitatea întregii națiuni, demonstrînd forța unui popor stăpîn pe destinele sale, care-și făurește, în mod conștient și liber, viitorul de aur — comunismul! (Aplauze și urale puternice, prelungite; se scandează îndelung: „C e a u ș e s c u - P . C . R . ! „ „Ceaușescu și poporul!“).

Vă mulțumesc, încă o dată, dumneavoastră, întregii națiuni și urez succes deplin întregului nostru popor, pentru ca, în deplină unitate, să asigurăm înălțarea continuă a patriei noastre, viitorul ei luminos, liber și independent. (Urale și aplauze puternice; se scandează îndelung: „Stima noastră și mîndria, Ceaușescu-România!“)



Vineri, 5 septembrie, la reluarea lucrărilor în plen ale marelui forum al clasei noastre muncitoare, al democrației muncitorești revoluționare, a avut loc un moment de înaltă și profundă semnificație — realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în funcția de președinte al Consiliului Național al Oamenilor Muncii.

Acest act politic de o deosebită însemnătate, expresie a voinței unanime a oamenilor muncii, a întregului popor, a prilejuit o vibrantă și puternică reafirmare a sentimentelor de nețărmurită dragoste, prețuire și recunoștință ale tuturor cetățenilor țării față de conducătorul iubit, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru fermitatea, dăruirea și abnegația cu care slujește marea cauză a edificării socialismului și comunismului pe pămîntul patriei, nobilele idealuri de libertate, independență, pace și progres ale tuturor națiunilor.

Animați de aceste calde simțămînte, cei 11 000 de participanți la congres au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu, o primire entuziastă, la sosirea în sală. S-a aclamat cu însuflețire pentru partid și secretarul său general.

Luînd cuvîntul, în deschiderea ședinței de dimineață, tovarășul Mihai Marina, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Constanța al P.C.R., a spus:

„Mult stimat și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu,

Mult stimată tovarășă Elena Ceaușescu.

Stimate tovarășe,

Stimați tovarăși,

Sîntem cu toții sub impresia profundă a magistralei cuvîntări rostite în acest mare forum al democrației muncitorești, revoluționare de către conducătorul eminent al națiunii noastre, cel mai iubit și stimat fiu al poporului, personalitate proeminentă a vieții internaționale, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Astăzi, după cum știți, pe ordinea de zi este prevăzută alegerea de către congres a președintelui Consiliului Național al Oamenilor Muncii.

Reflectînd încrederea deplină, mîndria patriotică și uni-

HOTĂRÎREA SPECIALĂ

a Congresului al III-lea al oamenilor muncii cu privire la realegerea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în înalta funcție de președinte al Consiliului Național al Oamenilor Muncii

Participanții la Congresul al III-lea al oamenilor muncii, care își desfășoară lucrările în atmosfera de vibrant entuziasm politic și patriotic, generată de omagierea unor evenimente de profundă rezonanță în inima și conștiința întregului popor — împlinirea a 65. de ani de la făurirea gloriosului nostru partid comunist, a 50 de ani de la procesul de la Brașov al luptătorilor comunisti și antifasciști în cursul căruia s-a ilustrat marea personalitate de neînfricat militant a tovarășului Nicolae Ceaușescu, și a celor 21 de ani eroici, de puternic avînt constructiv ce au trecut de la Congresul al IX-lea, eveniment de excepțională însemnătate pe care națiunea l-a înscris definitiv cu litere de aur în istoria sa

multimilenară drept „Epoca Nicolae Ceaușescu”, dînd glas dorinței fierbinți și unanime a celor ce muncesc, manifestată cu putere în adunările generale ale colectivelor muncitorești, ca și în recente conferințe județene și din municipiul București,

exprimînd voința deplină a clasei muncitoare, a tuturor oamenilor muncii, în spiritul înaltelor principii ale democrației socialiste, ce caracterizează întreaga viață economică și socială din patria noastră.

Adînc recunoscători militanților și revoluționarului încercat care își dedică, de peste cinci decenii, cu exemplară dăruire și abnegație, cu înalt patriotism pilduitoare sa viață și activitate slujirii aspirațiilor supreme de li-

bertate socială, independență, progres și bunăstare ale poporului român, de împlinire pe pămîntul patriei a visului său de aur — comunismul, conștienți că aceasta reprezintă garanția cea mai sigură a înălțării noastre victorioase pe cele mai înalte culmi ale civilizației socialiste,

hotărîsc, în deplină unanimitate, ca în înalta funcție de președinte al Consiliului Național al Oamenilor Muncii să fie reales secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Hotărîrea noastră unanimă de a-l avea pe mai departe în fruntea acestui înalt și reprezentativ organism al democrației noastre muncitorești revoluționare pe cel mai iubit fiu al clasei muncitoare, strălu-

citul conducător de partid și de țară, încercatul militant revoluționar și patriot înflăcărat, ctitorul României moderne, Erou între eroii neamului, luptătorul neobosit pentru pace, pentru o lume mai bună și mai dreaptă pe planeta noastră, tovarășul Nicolae Ceaușescu, constituie pentru noi toți încrederea deplină în înlăturarea cu succes, într-o strînsă unitate în jurul partidului, al secretarului său general, a minunatelor planuri și programe de dezvoltare economico-socială a patriei, de bunăstare și fericire a tuturor celor ce muncesc, a politicii interne și externe a partidului și statului, întărirea continuă a independenței și suveranității naționale a scumpei noastre patrii, Republica Socialistă România.

CIBINIUM '86

Din programul manifestărilor



SIBIU. Sâmbătă, 6 septembrie, ora 17, în amfiteatrul Muzeului tehnicii populare — spectacol (prima parte) prezentat de formațiile prezente la Concursul folcloric interjudețean „Cinzecele munților”.
Duminică, 7 septembrie, ora 9, Piața 6 Martie — deschiderea Tîrgului olarilor; ora 10 — parada portului popular; ora 9,30, **Complexul muzeal Sibiu, Primăria Veche** — vernisajul expoziției permanente „Astra” în istoria poporului român; ora 11, **Muzeul tehnicii populare** — spectacol (partea a II-a) al concursului „Cinzecele munților”; ora 17 — Gala laureaților („Cinzecele munților”) și recitalul extraordinar susținut de Lucia Ciobanu și Ion Cristoreanu; ora 18, **cinematograful „Independența”** — spectacolul de filme documentare „Contribuția Astrei la promovarea ideilor

unității și independenței naționale”. **MEDIAȘ. Ora 19, Casa de cultură a municipiului** — spectacolul de teatru „Dragostea și revoluția” de Virgil Stoescu, după romanul lui Dinu Săraru. Regia: Constantin Dinischiotu. În **AGNITA, COPȘA MICĂ, RĂȘINARI, ARPAȘU DE JOS, AVRIG, SLIMNIC** și alte localități va fi prezentată expunerea „Astra în istoria poporului român”.

O parte din formațiile artistice prezente la „Cinzecele munților” vor susține programe și la **Avrig, Ocna Sibiului, Cisădie** (sâmbătă, ora 20) și **Rășinari** (duminică, ora 20). De asemenea, aceleași formații vor prezenta spectacole — sâmbătă, orele 15—16,30 și duminică, orele 10—12 — în Piața Republicii, în fața hotelului Bulevard, pe B-dul Mihai Viteazul, în cartierele **Hipodrom (Cedonia), Vasile Aaron, Terezian** (Sibiul nou), Ștrand.

Duminică, începînd cu ora 10, I.J.T.L.S. pune la dispoziția publicului două autobuze, cu regim de maxi-taxi, pe traseul Teatrul de stat — Muzeul tehnicii populare din Dumbrava Sibiului.

Salonul județean al cărții

Luni, 8 septembrie a.c., ora 12, la Casa de cultură a studenților Sibiu va avea loc vernisajul celui de al XI-lea Salon județean al cărții — producția editorială 1985—1986.
 Cu acest prilej se vor prezenta: cartea „Asociațiunea Transilvană pentru literatura Română și Cultura Poporului Român — ASTRA — și rolul ei în cultura națională” de dr. Pamfil Matei și nr. 9/86 al revistei „Transilvania” — număr special dedicat Astrei.
 Salonul va fi deschis în perioada 8—14 septembrie a.c., zilnic, între orele 10—18.



În anii din urmă, prin grija partidului și statului nostru, o bună parte a cetățenilor municipiului Mediaș s-a mutat în blocurile noilor cartiere
 Foto: Fred NUSS

Cadran rutier RECOMANDĂRI DE SEZON

A venit toamna și odată cu ea condițiile meteo-rutiere înregistrează modificări de care conducătorii auto trebuie să țină seama. Ziua s-a micșorat, ploile își vor face curînd apariția, carosabilul alunecos impunînd trecerea la o manieră defensivă de conducere, fără bruscări ale volanului sau frîne violente. Dar iată în continuare cîteva recomandări ale serviciului circulației al Miliției județului Sibiu.

- Evitați, pe cit posibil, călătoriile lungi, în afara localităților și mai ales cele pe timpul nopții! Îndeosebi pe șosele, vîntul este mai puternic, iar condițiile de rulare, implicit, mai dificile.
- Aprindeți faza de întîlnire a luminilor imediat ce condițiile de vizibilitate redu-se reclamă acest lucru. Ceața — „obstacol” mereu

prezent de acum înainte — impune această măsură elementară de precauție, fără de care puteți produce sau puteți fi victimele unor accidente de circulație.

- Evitați cu desăvîrșire angajarea în depășiri, îndeosebi pe raza localităților și, mai ales, pe tronsoanele pavate cu piatră cubică, unde derapajele provocate de schimbarea bruscă a direcției de mers înseamnă pericole reale și foarte frecvente.
- Evitați, de asemenea, bruscarile comenzilor mașinii, accelerările și frînările violente, care vă pot cauza alte neplăceri specifice sezonului rece (derapaj, patinare etc.).
- În apropierea intersecțiilor, reduceți viteza pînă la limita evitării oricărui pericol, căuind să păstrați o distanță suficient de mare față de autovehiculele care circulă înaintea dumneavoastră și în spatele cărora trebuie să opriți la timp. Vă reamin-

tim că destule coliziuni petrecute în ultimul timp s-au datorat tocmai lipsei de atenție manifestată de conducătorii auto la acest capitol.

- Priviți cu atenție pasajele de trecere pentru pietoni, în apropierea cărora trebuie să reduceți, de asemenea, viteza, preîntîmpinînd situații-limită în care pietonii — angajați regulamentar în traversarea străzii — alunecă și cad în fața mașinilor.
- Circulați cu deosebită prudență prin dreptul școlilor, al stațiilor transportului în comun, unde apar în mod frecvent cazuri de imprudență și indisciplină ale pietonilor.
- Nu uitați ca, înainte de a porni în cursă, să curățați cu grijă parbrizul și geamul din spate, ca și geamurile laterale, pentru a vă asigura o cit mai bună vizibilitate.

Rubrică întocmită de Sorin CRIVĂȚ

PĂRINȚI, CUNOAȘTEȚI COMPORTAMENTUL COPILULUI DV. ?

Încăpățînarea la puber și adolescent (II)

O altă etapă importantă a prevenirii instabilității încăpățînării este pubertatea 11/12—15/16 ani și, în prelungirea ei adolescența — 16—20 ani. Copilul la aceste vârste se află într-o etapă decisivă a afirmării de sine, de împlinire a personalității, este etapa de trecere de la copilărie la maturitate. La nivelul intelectualului au loc transformări calitative; se maturizează capacitatea de cunoaștere, se definesc interesele, se conturează opțiunile și deciziile profesionale. Maturizarea neurohormonală și sexuală, violență la pubertate și temperată în adolescență, determină, datorită erotizării, modificări radicale în planul conduitei. Atitudinal, puberul mai mult, adolescentul mai puțin, devin reținuți, bănuitori, capricioși, închiși în sine, nemulțumiți sau revoltați de autoritatea adultului.

În această etapă, numită „criza de originalitate juvenilă”, puberul și adolescentul se afirmă și sfidează prin opoziție și revoltă, scandalizează prin refuz, excentricitate și teribilism (în gusturi, limbaj, vestimentație, aspirații). Puberul și adolescentul se împotrivesc cu încăpățînare. Împotrivirea este pasivă (se închid în sine, se înstrăinează, se prefac că acceptă, își stăpinesc opoziția, așteptînd să-și ia revanșa prin impolitete și obrăznicie) sau activă (contrazic, refuză deschis, au accese de plîns și furie, amenință și chiar fug de acasă și de la școală). În realitate, pubertatea și adolescența constituie o nouă perioadă a lui NU (prima fiind negativismul la 3 ani); acesta este un NU constructiv, activ, conștient, ferm; se opun adultului (părinte, profesor) preferințe, gusturi, aspirații, idei și idealuri.

Puberul și adolescentul aspiră la statutul de adult dar nu sînt încă pregătiți pentru a-l prelua. Dacă puberul se înstrăinează de adult (fiind foarte preocupat de sine), adolescentul, „mai înțelept”, caută compania adultului pentru a-și confrunta ideile și atitudinile, pentru a i se impune „ca egal”. Fragilitatea biologică și psihologică a copilului la aceste vârste este deosebit de fertilă pentru manifestarea și stabilizarea încăpățînării, a înstrăinării și rupturii de adult (părinte mai ales) ce prezintă riscul de a nu se mai repara niciodată.

Cum se poate preveni și interveni în terapia încăpățînării care-l poate marca pe individ toată viața? Este bine ca regulile de conviețuire, recomandările și restricțiile să se impună firesc, cu calm și fermitate și nicidecum cu ostilitate și forță de constrîngere. Dorința de acțiune și afirmare, puterea de voință a puberului și adolescentului să fie

orientate în sens pozitiv, să li se ofere alternative și să se confrunte cu ele, să fie puși în situația de a decide, sau să li se lase impresia că decizia le aparține; nimic nu-i deranjează mai mult decît insistența de a-i trata ca pe copii. Dădăcitul, reproșul și amenințarea nu dau rezultate pozitive în confruntarea cu încăpățînarea.

Este foarte importantă atmosfera calmă și echilibrată în familie; neînțelegerile dintre părinți, conflictele derutează luarea celei mai bune decizii (de orientare școlară, profesională, căsătorie). Se greșește cînd se lasă impresia puberului și adolescentului că totul li se cuvine; ei nu pot aprecia efortul de generozitate al părinților (plătit atît de scump de unii), nu vor avea respect pentru muncă; în virtutea obișnuinței, vor revendica ajutorul părinților și atunci cînd ar trebui să-i recompenseze ei pe părinți.

Cînd se manifestă opoziția prin accese de plîns, furie și revendicări insistente și nejustificate, adultul trebuie să fie ferm, să nu cedeze șantajului afectiv. Restricțiile și recomandările să se impună calm, ferm „și fără drept de replică”, pentru a nu da ocazia să se intre în opoziție. Apelînd frecvent la „punerea la punct” a puberului și adolescentului sau la „înfîngerea împotrivrilor” prin forță, ne amăgim cu un triumf formal; în realitate aceste atitudini de forță traumatizează și pe cel „care pune la punct” și pe cel „pus la punct”, iar încăpățînarea nu este remediată ci stimulată. Puberul și adolescentul trebuie deci determinați (cu diplomație) să cedeze, să renunțe la opoziție, în favoarea reușitei lor.

În cazul administrării pedepselor, să se prevină starea de umilință, pedeapsa să fie firească, naturală cum spune J. J. Rousseau și, ceea ce este foarte important, să se acorde șansa de îndreptare, să încurajăm dorința de reabilitare, s-o recunoaștem. Violența, manifestată prin ironie, amenințare și bătaie, umilește și generează resentimente care frecvent demobilizează, stimulînd spiritul de frondă și ireverență. Prin urmare, prevenirea și terapia încăpățînării se realizează prin exercitarea calmă și fermă a autorității părințești, pe fondul inteligenței, simțului măsurii, buneii intenții și dragostei. Dragostea părintească, în pericol de a greși, prin exces și inconsecvență, este capabilă de miracole în educație; s-o îndreptăm deci în sensul miracolelor.

Lect. univ. dr. Elena MACAVEI

Start în campionatul național de handbal, divizia A (m)

Independența Carpați Mîrșa — Știința Bacău 24-20 (12-14)

Mîrșenji au pășit cu dreptul în noua ediție a campionatului, deși cam „schiopătînd”. Ei au reușit să întrecă pe teren propriu echipa Știința Bacău, clasată pe locul 6 la ultima ediție a întrecerii celor mai bune echipe de handbal masculin, în urma unei partide, însă, care a dat destule emoții suporterilor (la pauză oaspeții conduceau cu două puncte) și în care gazdele s-au exprimat destul de confuz și neconvîngător, mai ales în prima repriză.

Deși pînă în min. 9 mîrșenii au condus permanent cu o diferență de două puncte, ei nu au reușit să se distanțeze, din contră fiind egalați și în ultimele două minute conduse, oaspeții terminînd prima repriză

în avantaj (14—12). În această parte a jocului gazdele s-au apărut slab, iar în atac au prestat un joc fără o orientare tactică clară. Meritul lor este că în repriza secundă au luat practic partida de la început, au jucat mai convîngător și mai aproape de valoarea lor reală, reușind să egaleze în min. 39 (15—15), să se distanțeze la 22—17 în min. 51 și să termine victorioși la patru puncte diferență (24—20).

Excelent arbitrajul cuplului bucareștean Traian Popescu — Stelian Marghescu. Pentru Independența-Carpați Mîrșa au înscris: Paraschiv Sorin (6 goluri), Tătaru (6), Jakobi (4), Omer (4), Cornea (3) și Bicheri (1).
 Octavian RUSU

AVANCRONICĂ, FOTBAL, DIVIZIA B

Avantajul terenului propriu — DECISIV ?

Etapa a doua a turului n-a admis, în seria a II-a, atît de mult gustată surpriză, în toate cele nouă întîlniri avantajul terenului propriu dovedindu-se decisiv: gazdele au cîștigat pe linie, înscriind 20 de goluri și primind doar trei! Cea mai rotundă victorie a obținut-o Carpați Mîrșa (3—0 cu ROVA), elevii lui Marin Stelian manifestînd o bună formă sportivă. Gaziștii, ambițioși cum îi știm, au cedat la limită pe terenul performerei primei etape, Progresul Vulcan, nelipsindu-le mult să egaleze spre finalul disputei. La Sf. Gheorghe, interștii au plecat „steagul” în fața echipei locale, deși scorul n-a reflectat raportul de forțe de pe teren. O victorie logică, la scor de forfăit a obținut și A.S.A. Tg. Mureș în dauna noii promovate, Autobuzul. Ce va fi mîine, în etapa a III-a, ale cărei meciuri vor începe la ora 17? Se detașează, după opinia noastră, trei întîlniri: Mec. fină Steaua — A.S.A., C.S. Tîrgoviște — Carpați și F.C. Inter — Sportul muncitoresc, aceasta din urmă prin prisma palmaresului pozitiv

pe care gruparea din Slatina îl are în disputa cu fotbalul sibian. Dar iată ultimele vești de la echipele noastre.

• **CARPAȚI MÎRȘA** pleacă astăzi la Tîrgoviște, după ce joi a susținut un meci de verificare la Ocna Sibiului, cu Unirea. Petre Iosif este accidentat și nu va juca mîine. Arbitru: I. Coț din Ploiești.

• **GAZUL METAN** s-a pregătit cu atenție pentru meciul cu Electroputere, în care nu-l va putea folosi pe Biro, suspendat. Locul său în linia de fund îl va lua experimentatul Moș. Partida va fi arbitrată de M. DRAGU (Galați).

• **F.C. INTER** a insistat în această săptămînă pe îmbunătățirea jocului în atac. Joi, interștii au susținut un amical în compania divizionarei „C” sibiene, C.S.U. Mecanica (scor 4—0). Meciul de mîine de pe stadionul Municipal va fi condus la centru de I. Vîrlan (Gh. Gheorghiu-Dej). De la ora 16,15 va avea loc o demonstrație de călărie, cu participarea sportivilor de la C.S.M. Sibiu.

Rubrică realizată de Mircea BIȚU

Lucrările celui de-al III-lea Congres al oamenilor muncii

(Urmare din pag. I)

tatea de neclintit a clasei muncitoare, a întregului nostru popor în jurul partidului, al secretarului său general, adunările generale ale oamenilor muncii și conferințele județene și municipiului București, desfășurate în perioada premergătoare congresului, au propus și susținut, într-o impresionantă unanimitate, realegerea în fruntea organismului suprem al democrației noastre muncitorești, revoluționare, a cetătorului României moderne, genialul inițiator și conducător al vastei opere de edificare a socialismului și comunismului în patria noastră, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Dând expresie voinței clasei muncitoare, a tuturor oamenilor muncii, precum și sentimentelor de vie recunoștință, adine respect și înaltă considerație pentru uriașa activitate desfășurată în fruntea partidului și statului nostru, propunem să adoptăm o Hotărâre specială care să reinvestească pe tovarășul Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de președinte al Consiliului Național al Oamenilor Muncii.

Propunerea a fost primită cu vii și îndelungi aplauze, urale și ovații, cu puternic entuziasm, cu intensă bucurie și totală aprobare.

Intr-o impresionantă unitate de cuget și simțire, delegații au adoptat, în unanimitate, Hotărârea specială a Congresului cu privire la realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de președinte al Consiliului Național al Oamenilor Muncii.

Acest înălțător moment are un larg ecou în sufletul și conștiința miilor de participanți la congres. Sub vasta cupolă au răsunat, din nou, minute în șir, însuflețite aplauze, urale și ovații. S-a aclamat cu înflăcărare „C e a u ș e s c u - P. C. R. !”, „Ceaușescu și poporul”, „Stima noastră și mândria, C e a u ș e s c u - România !”, „Ceaușescu-pace!”.

Intimpinat cu cele mai alese sentimente de dragoste și stimă, a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste Româ-

nia, președintele Consiliului Național al Oamenilor Muncii.

Cuvântul cald și însuflețitor al conducătorului partidului și statului nostru a fost primit cu deosebită satisfacție și profundă mândrie patriotică, fiind subliniat cu îndelungi aplauze.

Atmosfera vibrantă în care s-a desfășurat realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de președinte al Consiliului Național al Oamenilor Muncii a pus pregnant în lumină unitatea strinsă, indestructibilă a întregii națiuni în jurul partidului, al secretarului său general, hotărârea de neclintit a tuturor cetățenilor patriei de a urma, cu credință și devotament, pe eroicul conducător al partidului și statului nostru, în tot ce întreprinde spre gloria României socialiste, spre binele și fericirea poporului român.

★

După momentul solemn al realegerii tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de președinte al Consiliului Național al Oamenilor Muncii, congresul și-a continuat lucrările cu dezbaterile problemelor înscrise pe ordinea de zi.

Au luat cuvântul tovarășii Ion Ursu, prim-vicepreședinte al Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie, Marin Nedelcu, președintele consiliului de conducere al Ministerului Industriei Construcțiilor de Mașini, Alexandru Orzată, prim-vicepreședintele consiliului oamenilor muncii de la Întreprinderea de aluminiu Slatina, județul Olt, Lina Ciobanu, președintele Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România, Emil Huidu, președintele consiliului oamenilor muncii de la Combinatul minier Rovinari, județul Gorj, Teodor Copil, președintele comitetului sindicatului și al adunării generale a oamenilor muncii de la Întreprinderea de vagoane din Arad, Adrian Stoica, președintele consiliului de conducere al Ministerului Industriei Petrochimice, Maria Antal, președintele consiliului oamenilor muncii de la Întreprinderea de tricotaje din Miercurea Ciuc, județul Har-

ghita, Constantin Pătrășcanu, președintele consiliului oamenilor muncii de la Trustul antrepriză generală de construcții-montaj Botoșani, Venerica Pătru, prim-secretar al Comitetului județean Vilcea al P.C.R., Mihail Pleșa, maistrul la Schela de producție petrolieră Videle, județul Teleorman, Corneliu Rizescu, președintele consiliului științific al Institutului central de cercetări metalurgice, Gheorghe Oprea, președintele consiliului oamenilor muncii de la Combinatul siderurgic Reșița, județul Caraș-Severin, Richard Winter, președintele consiliului de conducere al Ministerului Industrializării Lemnului și Materialelor de Construcții.

După pauză, lucrările au fost conduse de tovarășul Mihaela Niculescu, Erou al Muncii Socialiste, președintele consiliului oamenilor muncii de la Întreprinderea de mașini-unelte și agregate București.

În continuare, au luat cuvântul tovarășii Constantin Dăscălescu, prim-ministru al guvernului, Nicodim Roșca, prim-vicepreședintele consiliului oamenilor muncii de la Întreprinderea mecanică Cugir, județul Alba, Nicolae Ibănescu, prim-secretar al Comitetului județean Iași al P.C.R., Gheorghe Dimoiu, prim-vicepreședintele consiliului oamenilor muncii de la Întreprinderea de construcții navale Constanța, Aurelia Bratu, președintele consiliului oamenilor muncii de la Întreprinderea de confecții și tricotaje București, Marin Enache, președintele consiliului de conducere al Ministerului Industriei Ușoare, Florea Voinea, secretar al C.C. al U.T.C., Alexandra Gruescu, președintele consiliului oamenilor muncii de la Centrala industrială de rafinării și petrochimie Ploiești, județul Prahova, Alexandrina Găinușe, președintele consiliului de conducere al Ministerului Industriei Ușoare, Florea Voinea, secretar al C.C. al U.T.C., Alexandra Gruescu, președintele consiliului oamenilor muncii de la Centrala industrială de cauciuc și prelucrare a maselor plastice București, Matild Balassy, vicepreședintele comitetului sindicatului de la Întreprinderea textilă „Oltul” din Sfintu Gheorghe, județul Covasna,

Gheorghe Mihăiescu, președintele consiliului oamenilor muncii de la Combinatul de lianți și azbociment Fieni, județul Dimbovița, Maria Andriescu, președintele consiliului oamenilor muncii de la Întreprinderea „Azur” Timișoara, Constantin Udrea, prim-vicepreședintele consiliului oamenilor muncii de la Întreprinderea „Electroputere” Craiova, județul Dolj.

În cursul după-amiezii, lucrările s-au desfășurat în cele opt comisii, precum și în cadrul Congresului al VIII-lea al cooperăției de producție, achiziții și desfacere a mărfurilor și al Congresului al VII-lea al cooperăției meșteșugărești.

În timpul dezbaterilor, în plen, pe comisii și în cele două congrese vorbitorii au subliniat importanța excepțională a cuvintării rostite de tovarășul Nicolae Ceaușescu în deschiderea lucrărilor marelui forum al oamenilor muncii, document programatic care jalonează, pe baza unei analize profund științifice, direcțiile generale de acțiune pentru îndeplinirea, în cele mai bune condiții, a planului pe acest an, a obiectivelor actualului cincinal, pentru realizarea neabătută a istoricelor hotărâri ale Congresului al XIII-lea al partidului.

Cei care au luat cuvântul au exprimat, de la tribuna marelui forum, înalta apreciere pe care oamenii muncii, întreaga națiune o acordă activității strălucite desfășurate de tovarășul Nicolae Ceaușescu în fruntea partidului și statului, rolului său determinant în fundamentarea și îndeplinirea marilor obiective ale dezvoltării țării, perfecționarea organizării și conducerii tuturor domeniilor vieții economico-sociale, adințirea continuă a democrației noastre socialiste, ridicarea permanentă a nivelului de trai material și spiritual al poporului, în desfășurarea cu succes a vastei opere de edificare a socialismului și comunismului pe pământul patriei, în afirmarea demnă a României în rândul națiunilor lumii, în promovarea politicii de pace, dezarmare, înțelegere și largă colaborare internațională.

Participanții la dezbateri și-au manifestat deplina sa-

tisfacție față de realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția de președinte al Consiliului Național al Oamenilor Muncii, subliniind că aceasta reprezintă garanția sigură a înaintării neabătute a țării pe calea progresului și civilizației socialiste.

Vorbitorii au evidențiat deosebită stimă și prețuire de care se bucură tovarășa Elena Ceaușescu pentru contribuția importantă la elaborarea și transpunerea în viață a politicii interne și externe a partidului și statului nostru. La orientarea activității de cercetare, înfăptuirea revoluției tehnico-științifice, înflorirea continuă a științei, învățămîntului și culturii și creșterea aportului lor la dezvoltarea economico-socială a țării.

În lumina importanțelor sarcini și a înaltelor exigențe cuprinse în cuvântarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, participanții la dezbateri au examinat, în spirit critic și autocritic, activitatea depusă și rezultatele obținute, precum și lipsurile manifestate, prezentând măsurile întreprinse pentru realizarea indicatorilor de plan, perfecționarea continuă a producției și a muncii, lărgirea bazei energetice și de materii prime, mobilizarea mai puternică a tuturor resurselor și valorificarea lor superioară, creșterea nivelului tehnic și calitativ al produselor, reducerea consumurilor și a cheltuielilor materiale, utilizarea cu maximum de randament a fondurilor de investiții, sporirea mai accentuată a productivității muncii, extinderea exportului, întărirea autoconducerii și autogestunii, pentru obținerea unei eficiențe economice cât mai mari.

În numele milioanei de oameni ai muncii din industrie și alte sectoare economice, vorbitorii au exprimat voința de a face totul pentru îndeplinirea ritmică, integrală, a planului pe acest an și pe întregul cincinal, pentru înfăptuirea exemplară a orientărilor și indicațiilor secretarului general al partidului, pentru realizarea hotărârilor ce le va adopta congresul, pentru progresul multilateral al țării.

Lucrările congresului continuă.

(Agerpres)

Program concret, profund revoluționar de perfecționare continuă a conducerii societății noastre socialiste

În acest început de septembrie, când s-au desfășurat lucrările înaltului forum al democrației noastre muncitorești, revoluționare — cel de-al III-lea Congres al oamenilor muncii din industrie și alte sectoare economice —, eveniment de însemnătate istorică în viața politică și economică-socială a țării, ce ilustrează participarea nemijlocită a maselor de oameni ai muncii la conducerea întregii societăți, beneficiem de noi și valoroase orientări programatice, pe baza unei analize profund științifice, revoluționare cuprinse în magistrala cuvântare a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele Republicii Socialiste România, președintele Consiliului Național al Oamenilor Muncii. Această cuvântare a conducătorului partidului și statului — document de o excepțională valoare teoretică și practică — rostită de la tribuna Congresului proprietarilor, producătorilor și beneficiarilor a tot ceea ce se realizează în România, scoate în evidență, cu toată claritatea, faptul că oamenii muncii, întregul popor acționează în deplină unitate de voință pentru înfăptuirea planurilor și a programelor privind dezvoltarea economico-socială a patriei până în 1990 și în perspectivă până în anul 2000, întrucât ele repre-

zintă gândirea și voința colectivă a constructorilor conștiinței ai socialismului sub conducerea Partidului Comunist Român. Făcînd o amplă analiză a remarcabilelor rezultate obținute de țara noastră în perioada 1981—1985, tovarășul Nicolae Ceaușescu apreciază: „Toate marile înfăptuiri atestă superioritatea orinduirii socialiste, sînt rodu muncii eroice a minunatei noastre clase muncitoare, a țărănimii și intelectualității

dezvoltare la țară mediu dezvoltată, iar în perspectiva anilor 2000 patria noastră va deveni o țară socialistă multilateral dezvoltată în care se vor manifesta cu tot mai multă putere principiile comuniste de muncă, de repartiție, de viață, de etică și echitate revoluționară. Noul cincinal marchează trecerea la dezvoltarea intensivă a industriei, a agriculturii și a celorlalte ramuri ale economiei naționale, realizarea u-

nal într-un ritm mediu anual de 10 la sută, iar prin aplicarea măsurilor privind organizarea științifică a producției și a muncii se asigură condițiile necesare pentru o creștere mai puternică a producției și dublării productivității muncii, în cuvîntare, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a jalonat prioritățile acestei etape de dezvoltare a patriei. În primul rînd trebuie să se acționeze cu toată hotărîrea pentru dezvoltarea bazei e-

conomico-sociale, în cuvîntare se subliniază necesitatea aplicării consecvente a măsurilor care asigură creșterea puternică a productivității muncii, pe baza organizării științifice, a perfecționării tehnologiilor, a automatizării și robotizării în conformitate cu cerințele fiecărui sector de activitate, precum și complexul de măsuri ce asigură creșterea eficienței economice, prin realizarea fiecărui produs cu cheltuieli cât mai mici. Toate acestea sînt atribuții de mare răspundere pentru aplicarea corespunzătoare a principiilor autoconducerii muncitorești, a autogestunii economico-financiare.

Înfăptuirea programelor și a măsurilor de modernizare, de dezvoltare intensivă și eficientă depinde nemijlocit de oameni, de capacitatea lor de acțiune. În legătură cu această problemă de importanță deosebită, tovarășul Nicolae Ceaușescu spunea: „În general, se impun măsuri hotărîte, în toate sectoarele, pentru perfecționarea activității de formare a cadrelor, de reciclare și ridicare continuă a nivelului de cunoștințe profesionale și tehnice. Trebuie să nu uităm nici un moment că dezvoltarea intensivă, o nouă calitate, o nouă eficiență, o înaltă productivitate nu se pot realiza decît cu oameni de înaltă calificare, cu înaltă răspundere”.

Cuvîntarea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, la înaltul forum al democrației noastre socialiste

care, în deplină unitate, înfăptuiesc neabătut politica internă și externă a partidului și statului, le datorăm activității pline de abnegație a întregului nostru popor, care, stăpîn pe destinele sale, își făurește în mod liber propriul său viitor”.

Sîntem în plină desfășurare a activității pentru realizarea prevederilor planului pe primul an al noului cincinal. După cum se cunoaște, obiectivul strategic în perioada 1986—1990 îl constituie trecerea României la o nouă etapă de dezvoltare — potrivit hotărîrilor Congresului al XIII-lea al partidului — de la țară socialistă în curs de

nei noi calități a muncii și vieții întregului popor. În acest context, magistrala cuvîntare a conducătorului partidului și statului a sintetizat, într-un mod strălucit, direcțiile principale de acțiune pentru ridicarea la un nivel superior a întregii activități economico-sociale, precum și căile privind creșterea rolului consiliilor oamenilor muncii în toate sectoarele, ca organe democratice ale autoconducerii muncitorești. Avînd în vedere că în cincinalul 1986—1990, producția marfă industrială va spori — conform prevederilor planului — într-un ritm mediu anual de 7,5—8 la sută, venitul națio-

nergetice și de materii prime, iar pentru gospodărirea rațională a resurselor să se aplice programele de reducere continuă a consumurilor materiale, de recuperare, reconducere și refolosire a acestora, a subsansamblelor și pieselor de schimb conform prevederilor stabilite. În același timp, dezvoltarea intensivă impune măsuri ferme în vederea ridicării nivelului tehnic și calitativ al produselor, astfel încît acestea să satisfacă, din toate punctele de vedere, cerințele producției și să asigure creșterea continuă a competitivității pe piața externă. Cu privire la laturile calitative ale activității eco-

TELEGRAMS EXTERNE

ȘTIRI DIN ȚĂRILE ÎN CURS DE DEZVOLTARE

MALE 5 (Agerpres). — Dezvoltarea economică și socială a capitalei Maldivelor, Male, va fi mult facilitată de realizarea unui important proiect de extindere a teritoriului orașului prin suprafețe cucerite mării. În zonele sudice și vestice ale atolului pe care se ridică Male au fost finalizate lucrările care au permis să fie „răpite” mării terenuri ce reprezintă 50 la sută din actualul teritoriu al capitalei.

Primul obiectiv al proiectului, lansat în 1979, constă în crearea de terenuri pentru construirea de locuințe și școli, a unei centrale electrice, precum și a unui port.

BANGKOK 5 (Agerpres). — În cadrul unei ședințe prezidate de primul ministru Prem Tinsulanonda, guvernul thailandez a hotărât sporirea cheltuielilor bugetare planificate pentru viitorul an financiar, ca o măsură de natură să contribuie la stimularea economiei țării. Cu noua majorare, de 1,5 miliarde baht (58 milioane dolari), cheltuielile bugetare totale pentru anul viitor vor ajunge la 227,5 miliarde de baht (8,8 miliarde de dolari). Sumele alocate suplimentar vor fi utilizate ca investiții pentru crearea de noi locuri de muncă și pentru combaterea sărăciei.

SAO TOME 5 (Agerpres). — Înviorarea și diversificarea economiei constituie, la ora actuală, preocupări centrale în Sao Tome și Principe. În această țară insulară a fost lansat un nou plan cincinal ce cuprinde principalele obiective economice ale perioadei 1986—1990. Dezvoltarea agriculturii și pescuitului, precum și realizarea de lucrări hidrotehnice se înscriu printre prioritățile planului. De asemenea, se detașază prevederile referitoare la sporirea producției de energie, extinderea rețelei de transport și telecomunicații și a facilităților turistice. Micile industrii se află și ele în centrul atenției noului plan cincinal.

CONFERINȚA LA NIVEL ÎNALȚ A ȚĂRILOR NEALINIATE

HARARE 5 (Agerpres). — Comitetul Politic al Conferinței la nivel înalt a țărilor nealiniată a convenit asupra textului unei declarații privind situația din America Centrală. Declarația menționează că actuala stare conflictuală din America Centrală constituie unul din focarele de tensiune internațională, criza regională continuând să se agraveze ca rezultat al politicii de intervenție și amestec străin în treburile interne ale popoarelor centro-americeane. Totodată este condamnat ajutorul financiar suplimentar — în valoare de aproximativ 100 milioane dolari — acordat de S.U.A. forțelor contrarevoluționare care acționează împotriva regimului sandinist nicaraguan, ceea ce violează suveranitatea, independența politică și libera autodeterminare a Nicaragului, țară membră a mișcării de nealiniere.

Este exprimat, de asemenea, sprijinul țărilor nealiniată față de eforturile de pace ale „Grupului de la Contadora” și se recomandă soluționarea exclusiv pe căi politice a stării conflictuale din America Centrală.

● Sintem alături de Marilena și Liviu la marea durere pricinuită de decesul tatălui. Sincere condoleanțe. (10870) Colegii de muncă

Un ultim și sincer omagiu celui care a fost **GRIGORIE MICA** (10850) Fam. Haller

Cu lacrimi în ochi, cu durere în suflet ne amintim că duminică, 7 septembrie se împlinesc 2 ani de când a încetat să mai bată inima scumpului nostru fiu și frate

MIREL SILEA — 17 ani — De atunci zimbetul lui nu mai luminează casa noastră care a rămas veșnic tristă și pustie, iar noi alergăm la mormint, ne aplecăm frunțile pe piatra rece și plingem, plingem mereu.

Nu te vom uita niciodată. (10868)

Regretăm moartea fulgătoare a scumpului nostru fin

TRAIAN FLEȘERIU și sintem alături de familia greu încercată. Nași — familia Tabra și copiii — (10874)

Colegii de la Oficiul de calcul I.A.C.M. Sibiu, regretă moartea prematură a bunului lor coleg

TRAIAN FLEȘERIU — 27 ani — Îți vom păstra veșnică amintirea. Sintem alături de familia îndoliată. (10876)

Un ultim omagiu celui care a fost **TRAIAN FLEȘERIU** Condoleanțe familiei îndoliată.

Colegii de la Serviciul tehnic producție al I.A.C.M. Sibiu (10875)

Duminică, 7 septembrie 1986, în Aciliu, comemorăm decesul unei noastre fiice **OTILIA IRIDOR** — 23 ani —

Nu te vom uita niciodată! (10871) Părinții nemângiați

Timpul nu va putea șterge niciodată durerea, dorul și amintirile lăsate în sufletele noastre de la trecerea în neființă a dragilor noștri părinți care au fost

IOAN BOBES și **ANA BOBES** Comemorarea duminică, 7 septembrie, la cimitirul din satul Hașag. (10859) Copiii și nepoții

Tristă și dureroasă a rămas ziua de 7 septembrie 1935 când soția mea

MARIA ERCHI m-a părăsit plecând pe drumul fără întoarcere. O voi plinge cit voi trăi. (10872) Soțul Arpad

ANTREPRIZA DE MONTAJ REPARAȚII CENTRALE TERMICE NORD HUNEDOARA, BRIGADA nr. 5 SIBIU-ALBA cu sediul în Sibiu, str. Frezorilor nr. 2.

RECRUTEAZĂ absolvenți a 10 clase pentru înscrierea la Școala profesională, curs de zi, cu desfășurare la Liceul industrial „Independența” Sibiu, pentru calificare în meseriile de SUDOR și LACĂTUȘ. Durata de școlarizare este de un an și jumătate.

Pe perioada de școlarizare se acordă bursă pe bază de contract, masă, cazare, echipament de protecție.

După absolvire se asigură locuri de muncă în cadrul unității, constituind posibilitatea de a participa la executarea lucrărilor din străinătate.

Înscrierea se face pînă la 5 septembrie 1986, la sediul Brigăzii din Sibiu, str. Frezorilor nr. 2.

Relații suplimentare la telefon 3 28 93. — 457 —

COOPERATIVA MUNCA TÎMPLARILOR SIBIU, str. Turnului nr. 23.

RECRUTEAZĂ ABSOLVENȚI ai treptei I de liceu pentru calificare prin ucenicie la locul de muncă, cu durata de un an și jumătate, în meseria de TÎMPLAR. Informații suplimentare la serviciul personal al cooperativei, telefon 1 66 22. — 490 —

COOPERATIVA „PRESTAREA” MEDIAȘ, str. Republicii nr. 1.

RECRUTEAZĂ tineri absolvenți a 10 clase în vederea susținerii unui concurs de admitere la forma de învățămînt „ucenicie la locul de muncă” — cu durata de școlarizare 1 an și 6 luni — unde urmează să fie calificați în meseriile: ● DULGHER, ● ZIDAR, ● MOZAI-CAR ● FAIANTAR.

Înscrierile se fac la secretariatul Școlii generale nr. 12 Sibiu, Piața Cluj, pînă la data de 5.09.1986, între orele 9—12.

Concursul de admitere va fi în data de 7.09.1986 ora 8,00 la sediul Școlii generale nr. 12 Sibiu. După examene, admiși vor încheia contractul de școlarizare cu cooperativa „Prestarea” Mediaș. Informații suplimentare se primesc zilnic la sediul cooperativei „Prestarea” Mediaș, telefon 1 58 30, 1 58 31, 1 58 32, biroul personal — str. Republicii nr. 1. (493)

I.P.L. SIBIU

RECRUTEAZĂ absolvenți a 10 clase, pentru pregătire prin școala profesională în meseria de OPERATOR ÎN INDUSTRIA LEMNULUI Cei interesați se vor adresa la compartimentul P.I.R., I.P.L. Sibiu, str. Riului nr. 23, telefon 1 74 93/17. — 485 —

I.L.P.P. „PECO” SIBIU

INCADREAZĂ: ● GESTIONARI ● PAZNICI ● MUNCITORI NECALIFICAȚI toți pentru depozitul „Peco” din Sibiu, numai cu domiciliul stabil în municipiul Sibiu. Relații la telefon 1 60 21. — 507 —

ANTREPRIZA MONTAJ INSTALAȚII BRASOV — BRIGADA 5, MEDIAȘ

INCADREAZĂ URGENT, PRIN CONCURS: ● ECONOMIST PRINCIPAL ● GESTIONAR — MATERIALE DE INSTALAȚII Informații suplimentare la sediul Brigăzii 5 Mediaș, str. Gheții nr. 5 sau telefoanele: 1 54 10; 1 54 41. — 506 —

INTREPRINDEREA DE TRANSPORT SPECIALIZAT PENTRU AGRICULTURĂ ȘI INDUSTRIE ALIMENTARĂ SIBIU, str. 11 Iunie nr. 69.

INCADREAZĂ: ● ECONOMIST ● REVIZOR CONTABIL Condițiile: conform Legii nr. 1/1970 și Legii nr. 57/1974, informații telefon 1 76 88. — 505 —

INTREPRINDEREA DE LEGUME-FRUCTE SIBIU cu sediul în Piața Unirii 4 (cazarma 90).

INCADREAZĂ: ● MUNCITORI NECALIFICAȚI de preferință bărbați — pe perioada sezonieră — la depozite și silozuri. Informații telefon 1 49 71 sau compartimentul personal, camera 120. — 504 —

I.U.P.S. SIBIU, str. J. S. Bach nr. 4.

INCADREAZĂ DE URGENTĂ următoarele categorii de personal:

● PROGRAMATOR, cu studii superioare la Oficiul de calcul
● STRUNGARI, categ. 3—6
● LĂCĂTUȘI, categ. 3—5
● INSTALATORI TEHNICO-SANITARI, cat. 3—4
● MACARAGIU
● IFRONIST

Informații suplimentare se dau la biroul P.I.R., telefon 3 31 01, int. 156 sau 187. — 501 —

I.P.L. SIBIU, str. Riului nr. 23.

INCADREAZĂ următorul personal muncitor:
● FOCHIST AUTORIZAT
● GESTIONAR DEPOZIT MOBILĂ (bărbat)
● EXPEDITOR (bărbat)
● MUNCITORI NECALIFICAȚI — bărbați pentru activitatea încărcări-descărcări — 12/24.

Cei interesați se pot adresa la compartimentul P.I.R. I.P.L. Sibiu, str. Riului nr. 23. — 502 —

INTREPRINDEREA DE PRODUSE ZAHAROASE „VICTORIA” SIBIU

INCADREAZĂ PRIN CONCURS: ● ANALIST PROGRAMATOR (economist) Relații suplimentare la sediul întreprinderii. — 472 —

Mica publicitate

PIERDERI

Pierdut următoarele legăturații, eliberate pe numele:

— Barbu Alexandru, I.P.A. Sibiu; (10857)

— Koman Nicolae, F.M.F. Agnita; (MP 366)

— Sim Ioan, Schela de foraj Mediaș; (MP 368)

— Cercea Viorica, întreprinderea „Automecanica” Mediaș; (MP 369)

— Mălăuți Rudolf, I.M.M.N. Copsa Mică; (MP 370)

— Nicolăiță Ioan, întreprinderea „Textila” Cisnădie; (MP 371)

— Greger Franz, întreprinderea „Textila” Cisnădie; (MP 372)

— Fuiorea Gabriela, întreprinderea „Textila” Cisnădie; (MP 373)

Le declarăm nule Pierdut carnet de student pe numele Bahmüller Iuta. Il declar nul. (MP 367)

VÎNZARI-CUMPĂRARI

Cumpăr medicamente: Ranitidină — Zantac, Tagamet, Tepiltă, Gastrozepin. Telefon 1 33 19. (10861)

Cumpăr medicament Legion 70. Telefon 3 39 67. (10852)

Cumpăr medicament Trental — fiole 20 CC. Telefon 1 39 39. (10848)

Vind casă singur în curte, str. Croitorilor nr. 9. (10848)

Vind Dacia 1300, Cisnădie, nr. 201, telefon 6 10 20. (10836)

Vind casă cu grădină, instalații sanitare — Săliște. Telefon 1 63 82, Sibiu. (10759)

Vind 2 fotolii, pat fotoliu, dulap 2 uși, masă cu 4 scaune. Telefon 3 86 66. (10838)

Vind video Panasonic nou, tractor tăiat lemne cu tracțiune și pornire automată. Telefon 957/1 47 62. (10843)

Vind acvarii pentru pești, diferite mărimi. Sibiu, telefon 4 25 78. (10844)

Vind cadă albă 1,70 m, nouă. Sibiu, telefon 4 29 41. (10851)

Vind recamier simplu, vopsit, dulap furnir 2 uși, masă cu 4 scaune tapițate, furnir, etajeră demontabilă metal. Telefon 3 29 51. (10864)

Vind urgent Dacia 1300 din depozit. Telefon 4 86 46. (10862)

Vind apartament nou, zona Gării, Dacia 1100, 1300 din depozit, butoi stejar, stofă palton, rochie mireasă. Telefon 2 43 37. (10866)

Vind Dacia 1310 nouă. Mediaș, str. Ulmului nr. 87, familia Hudea. (MP 365)

Vind fiole Paspas. Agnita, telefon 1 03 85, între orele 8—14. (MP 764)

Vind apartament 2 camere în Ocna Sibiului, bloc 6, ap. 17, etaj I (lingă Consiliul popular). Balteș Ioan. (10842)

Vind casă, curte, grădină, viață-de-vie. Tălmaciu, str. Unirii 50. (10853)

Vind pian coadă scurtă, str. Horea nr. 3, orele 9—11. (10863)

Vind apartament 4 camere, cartier Valea Aurie, bloc 16, ap. 3, Scara A. (10865)

Vind cameră combinată — vopsită, dulap cu 3 uși, pat copil și bufet. Telefon 4 08 06, Al. I. Cuza 24. (10873)

INCHIRIERI

● Inginer stagiară, caut gazdă în apropierea gării. Telefon 3 43 77. (10845)

● Tineri căsătorii căutăm gazdă, apartament sau garsonieră, mobilată. Telefon 2 89 55. (10846)

● Intelectuali fără copii căutăm garsonieră sau apartament. Telefon 2 71 70, Sibiu. (10847)

● Tinăra caută de închiriat garsonieră, cameră separată, zilnic, orele 17—21, telefon 4 09 73. (10854)

● Primesc o familie fără copii în gazdă sau două eleve, cameră separată, Ion Sion nr. 16, după ora 16. (10860)

SCHIMB DE LOCUINȚĂ

● Ofer 2 apartamente de cîte 2 camere, ultracentral. Dorresc un apartament 3—4 camere. Telefon 3 43 67, după ora 15. (10849)

OFERTA DE SERVICIU

● Căutăm femeie pentru îngrijire două femei bolnave. Ofer 2000 lei lunar, masă și cazare. Informații telefon 2 62 74, Sibiu. (10849)

ANUNȚURI FAMILIALE

● La împlinirea vârstei de 40 ani urăm dragiei noastre **STELA FRĂȚILA**, Turnu Roșu, multă sănătate și „La mulți ani!” (M) Soțul, fiii și mama

● Cu ocazia împlinirii venerabilei vârste de 88 ani, dorim iubitei noastre mame **ROZALIA RILL** viață lungă și sănătate. (10777) Nora Nela și fiul Puiu

● La mulți ani îi dorim lui **IONEL JOANTA** din Stejeriș. **Vlăduț, Tatiana, Claudiu, Lucian** (10843)

● Azi oăd în grădina vieții înfloreste al 50-lea trandafir urăm dragiei noastre mame **ALEXANDRINA-SALOMIA COSULTCHI**, multă sănătate și fericire lingă cei dragi. „La mulți ani!”

Soțul, fiicele **Carmen** și **Doina**, ginerile **Ioan** și **nepoțele Lucia** și **Laura** (10856)

● Cele mai frumoase gânduri, urări de sănătate și fericire dragului nostru **ILIE MARGINEAN**, cu prilejul împlinirii vârstei de 50 ani. **Rica** și **Sorin**

Soția, copiii, nepoții și strănepoții anunță încetarea din viață a celui care a fost un minunat soț, tată și bunie

DUMITRU GÂNDILA — 78 ani —

Înmormintarea va avea loc, duminică, 7 septembrie, ora 14, în satul Rusciori.

Rada soție, Marilena și Valentin copii, Liviu ginere, Eneea și Ovidiu nepoți, anunță cu nemărginită durere trecerea în neființă după o lungă și grea suferință a celui care a fost

VASILE CRAIU (Tică) — 60 ani —

Înmormintarea, azi, 6 septembrie 1986, ora 12. Plecarea din str. 11 Iunie, bloc 15. (10855)